

舒城男喝药自杀原因仍是谜

警方透露：万某性格有点内向，8月7日曾到同事家闹事被拘留

星报追踪

9月1日，一名舒城男子在省城环城公园喝药自杀，生前在椅子上写下“舒城110打瞎我的眼……”等字样(本报9月2日曾报道)。一时间对于其自杀的原因，众说纷纭。昨日，舒城公安部门证实了该男子的身份。万某，男，37岁，系舒城县城关镇人。万某究竟是怎样一个人？为何选择走上自杀这条道路？记者采访了其生前的同事，试图了解事情真相。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 李尚辉 文/图

舒城公安 万某曾因斗殴被拘留10天

对于万某“遗言”上的说法，舒城县公安部门相关工作人员予以否认。据介绍，8月7日当天，因为万某带到同事潘某家中闹事，并殴打了潘某61岁公公。“当时现场只剩下万某一人，其他人都跑了”。后经警方审讯，万某承认带人上门寻衅的事情。

“根据《治安管理处罚法》的规定，我们对万某处以治安拘留10天、罚款500元的处罚。”

舒城县公安局巡逻防暴大队大队长石康生告诉记者。

8月8日，万某被送到舒城县拘留所。期间，拘留所工作人员注意到，万某面部有伤。“收押前，我们都会对他们进行必要的身体检查。”拘留所所长宗杰元表示，我曾经询问他脸部伤痕，“他说没关系，自己就是医生，没什么事情”。

惋惜 家庭条件不错，性格有点内向

“我曾经不间断地和当事人谈过三次话，发现他是一个性格比较内向的人，基本上是问一句答一句。”宗所长还告诉记者，8月18日，收押期满后，万某离开拘留所。

听到万某自杀消息，其生前同事纷纷表

示可惜。在大家的眼中，万某家庭条件比较好，为人也还不错，“他在舒城当地买了好几套房。”“他从一家小诊所起家，慢慢地在县城拥有多家药店和诊所。家里有妻子和儿子，家庭也非常和睦。”万某的同事宋医生说。

透露 其和一番姓同事关系一直不好

据知情人透露，潘某2009年之前，一直在外地打工。2009年春节过后，潘某回到家中。之后就加入之前和万某等6人一起合办的“春秋苑社区卫生服务站”。由于生意不景气，陆续地就有人离开了诊所，最后就剩下刘宜厚(站长)、姜丕银、万某、潘某4人。其中刘宜

厚和姜丕银一班，万某和潘某一班。

“不知道什么原因，他们(万某和潘某)关系一直不好，一直争吵，为此甚至调整了值班表，错开了二人。”刘宜厚告诉记者。

2009年下旬，刘宜厚也离开了服务站，之后万某和潘某关系就进一步恶化。



死者生前在椅子上写下“舒城110打瞎我的眼……”等字样

疑问 冲突当天到底发生了什么？

8月7日那天，到底发生了什么情况？根据不同人的讲述，记者获悉两种不同的说法。

警方和潘某告诉记者，案发当日万某带多人来到潘某家中，并同潘某61岁公公发生肢体冲突。冲突中万某拳击61岁的老人。接到报警之后，警方迅速赶到现场

并将万某带走。

记者在潘某家附近却听到不同的说法。一位居民告诉记者：“听到有人说打架之后，我出来一看，潘某的公公、婆婆，一个人拿着锹，一人拿着棍，将他(万某)头部摁着，不停用拳头打他。他自始至终也没有还手。”

可怜 孩子，以后的路爸爸不能陪你走了

8月7日之后，春秋苑社区卫生服务站就一直没开过，“已经将近一个月没有开门了，桌子上都布满了灰尘。”附近商铺老板告诉记者。

在熟人的指点下，记者来到万某生前开的另外一家药店。对于姐夫的离去，万某的

内弟表示“他姐姐已经去合肥处理相关事情了，具体情况他不知道。”

当记者问道，他姐夫是否有冤屈时，万某内弟表示“各人有各人的生活方式”，之后，就一言不发。在采访中，记者得知万某还有一个刚上初中的儿子。“小家伙非常聪明，成绩也非常好，以前经常看见他送孩子上学。看来以后，他爸爸再也不能陪他走了。”

手机实名制实施数日被指“有人钻空子”，监管部门称：政策与市场正在“磨合期”，需静观其变

星报追踪

手机实名制已经实施数日。记者走访了解到，在营业厅、连锁卖场等渠道，消费者购买手机卡或者办理业务都必须持有有效证件。不过，在小卖部、销售网点，不用提供任何证件仍可以购买手机卡，甚至有商贩提前“囤卡”。对此，省通信管理局在接受记者采访时表示，政策刚刚出台，跟市场还有一段“磨合期”。

记者 宛月琴

市场上仍能买到“无名卡”

昨天上午，记者来到大钟楼手机大卖场。据介绍，一张证件在三家运营商办卡的上限不同，其中联通可以办10个号码，电信能办3个，移动能办5个。也就是说，使用同一张身份证，消费者可以在三家通信网络最多开通18个手机号码。

记者又走访了城隍庙多个小卖部，发现无需提供任何证件，手机卡仍可以随便买到。在一些彩票销售网点，购买手机卡也不用提供证件。

政策效应不会“立竿见影”

针对手机实名制实施以来市场上出现的一些情况，省通信管理局有关负责人在接受采访时表示，他们已经关注到，并密切监控市场上的变化。“但政策效应体现出来，还需要一定的过渡时期，还需要磨合，

不会立竿见影。”

他表示，会随时根据监控到的市场信息，“静观其变”，等待国家相关部门的通知，适时做出切合我省实际的实施细则。

实名制究竟有哪些好处？

与此同时，省通信管理局有关负责人再次重申了手机实名制的重要意义。他介绍，手机实名登记不影响用户原有的消费模式，用户将享受到更多的便利和服务，是未来信息化生活的基础和前提。“比方说，最近各运营商都在试推行手机刷卡支付业务，该系统可广泛应用于公交、地铁、出租车、公共事业缴费、购物消费、购买机票和火车票等诸多领域。而该业务的一个基本要求就是手机用户实名制。”

此外，手机实名登记是保护用户权益、建立诚信社会的有效途径，还能打击手机犯罪和电信诈骗等违法犯罪活动。

安徽鸿泰拍卖有限公司 拍卖公告
受有关单位委托，我公司将于2010年9月10日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：合肥市多所著名高校内共569面校园广告位4年经营权，参考价约10万元/年(详见清单)。
二、展示时间、地点：自公告日至拍卖前一日；标的所在地。
三、竞买手续：有意竞买者请于2010年9月9日16:30前，携有效证件来本公司办理竞买手续，并缴纳约定的履约保证金(款到帐为准)，如竞买不成功，保证金全额退还(不计息)。
四、联系电话：0551-2641758 2671997
地址：合肥市阜南路77号五环大厦六楼
安徽鸿泰拍卖有限公司
2010年9月3日

急聘

市场星报瑶海站
现急聘投递员数名，
要求：身体健康、能吃苦耐劳，即报名即上岗。
报名电话：4478354

拍卖公告

安徽艺海2010年秋季艺术品拍卖会
本公司于2010年9月11日在安徽饭店，举行“安徽艺海2010年秋季艺术品拍卖会”。
具体时间及联系方式：
预展时间：2010年9月9日-10日
拍卖时间：2010年9月11日
预展地点：安徽饭店 逍遥村 白鹭阁(合肥市梅山路88号)
拍卖地点：安徽饭店 逍遥村 白鹭阁(合肥市梅山路88号)
联系电话：0551-2828988 2812988
现场电话：0551-2218201 2218383
届时望广大收藏爱好者的莅临！谢谢！
安徽艺海
2010年9月3日